
 

        جامعة بنها

             كلية الآداب

 الفرقة الأولي                                                                                    الأجتماع             / قسم  

 ساعتان/ زمن الأمتحان              الجغرافيا العامة                   / المادة 

 نموذج اجابة

 م2014-6-21السبت  -تاريخ الأمتحان

 افراج عزب باشا/ م.د.أ: أستاذ المادة 

 

للعام الجامعي  -الدور الأول   -امتحان  نهاية الفصل الدراسي الثاني 

                                                  (م2013/2014)

 .تأكد من كتابة رقم النموذج علي ورقة الأجابة     –( 1)نموذج رقم 

 : -عن الأسئلة التالية أجب  

 (درجات  5)                      (  20الي  1)أسئلة الصواب والخطأ من : أولا 

 صواب - .هي خروج السكان قهرا من محل اقامتهم بسبب الحروب  -التهجير السكاني  -1

 صواب .السكان كبار السن في الهرم الياباني عن نسبة المواليد احيانا ترتفع نسبة  -2

 خطأ .-يطلق اسم المدينة الصناعية علي المدن التي تكثر بها الأسواق  -3

 خطأ .- ا ترتبط سياحة الأستجمام بالمرضي بينم – ترتبط سياحة الأستشفاء بالأصحاء  -4

 خطأ  -.الملوحة  تجود زراعة الأرز في التربة قليلة  -5

 صواب .-تنظر الجغرافيا للسياحة علي انها نشاط اقتصادي واجتماعي مشترك  -6

 خطأ .-تعتبر الولايات المتحدة الأمريكية أولي الدول المصدرة للارز في العالم  -7

 صواب .-درجات حرارة الجو كلما انخفضنا عن مستوي سطح البحر  ترتفع  -8

 خطأ .-لكثيفة في العالم الثالث علي الزراعة ا( الزراعة العلمية ) يطلق لفظ  -9

 صواب .-الهرم الشاب  –يطلق علي الهرم السكاني المصري اسم  -10

 خطأ .-من المواد الخام الأساسية للصناعة لا توفر الزراعة جزء  -11

 صواب ( .-مدن الميتروبولس ) تسمي مدن العواصم  -12

 أخط .-تلعب وسائل الأعلام المرئي فقط دورا مهما في الترويج السياحي  -13

 خطأ .-أول من أكتشف الزراعة كان الرجل  -14

 صواب .-يزداد سكان الريف بمعدلات أعلي من سكان الحضر  -15

 صواب .-أكثر أقاليم العالم كثافة سكانية  – تعتبر أقاليم  جنوب شرق أسيا وغرب أوربا  -16



 صواب .-تنتشر البطالة في الريف بسبب استخدام الميكنة الزراعية الحديثة  -17

 صواب .-أوربا القارة العجوز سكانيا  يطلق علي قارة -18

 صواب .-هو العلم الذي يدرس العلاقة بين الأنسان والبيئة المحيطة   -علم الجغرافيا  -19

 خطا .-تقوم الزراعة المطرية بكثرة علي ضفاف الأنهار   -20

                                          

 (درجات  5)          ( 40الي  21)أسئلة الأختيار من متعدد من : ثانيا 

 

 :  :يصل سكانه الي ( الميجالوبولس ) المجمع الحضري  -21

              مليون نسمة - أ

           :   حيرة أو نهر تغلب عليها وظيفة المدينة التي تقع علي ساحل بحر أو ب -22

                     الموانئ -ب

                    

 :المناطقتوجد القرى المبعثرة في  -23

                                 الجبلية - أ

 :  ترتفع معدلات الهجرة من الريف للحضر في الدول  -24

            .         النامية            - أ

 :  بعد الثورة الصناعية كانت – أول دولة  طبقت نظام الأجازات   وشجعت السياحة   -25

      بريطانيا  -ج           

 :   اذا أقام  الشخص بعيدا عن محل اقامته لمدة  -يطلق لفظ سياحة -26

                    ساعة24 -ب            

 :  دولة  –ده الدول المنتجة للقمح ومع ذلك تسورتعتبر أهم  يالدولة الت  -27

                                       الصين - أ

    :بستان الفاكهة في العالم هو اقليم  –الأقليم الذي يطلق عليه اسم   -28

                               البحر المتوسط -ب   

 :   اقع الجغرافية التي يتركز فيها السكان هي من أفضل المو -29

                                        الهضاب   -ب              

                                                    : تجري مصر تعدادا سكانيا مرة كل  -30

 عشر سنوات  -ج

 :    يوجد نظام الزراعة الواسعة في دول   -31

              كندا واستراليا - أ

 

 :  القمح الذي يحتوي علي نسبة عالية من المواد النشوية  هو القمح   -32

                           اللين -ب           



                 :قائمة الدول المصدرة لمحصول  –(الصين وتايلاند )من  تتصدر كلا  -33

 الأرز-ج

 :  في دراسة السكان  -يقيس منحني لورنس  -34

    كثافة السكان                    - أ

 :   يتركز سكان العالم علي مساحة من اليابس تقدر بحوالي  -35

                 بس    ثلث مساحة اليا  -ب        

 : لمضاعفة عدد سكانها هي قارة  ( -سنة200) القارة التي تحتاج الي  -36

                                           أوربا/ ا

 : هجرة  تسمي  –أو العمل  الهجرة  من أجل الدراسة او العلاج  -37

                                          مؤقتة -ب          

 : يصل معدل النمو السكاني في مدينة القاهرة حوالي  -38

                                      %4.5/ أ

 :  المناطق  -من أكثر المناطق التي تجود فيها الزراعة المطرية  -39

                              الصحراوية/ ا

           

                                     :تعتبر الجغرافيا العامة واحدة من فروع الجغرافية  -40

     الشاملة -ج

 

              

 انتهت الأسئلة                                            

                                         أرق امنياتي بالنجاح                                    

 باشاعزب  افراج / م.د.أ

    

 

 

 

 

 

 



 

 

 نموذج اجابة

 م2014-6-21السبت  -تاريخ الأمتحان

 افراج عزب باشا/ م.د.أ: أستاذ المادة 

 جامعة بنها

 كلية الآداب

                الأجتماع                                                                  الفرقة الأولي                                      / قسم  

 ساعتان/ الجغرافيا العامة                                                   زمن الأمتحان / المادة 

 (ثانيةالورقة ال)

                                                  (م2013/2014)للعام الجامعي  -الدور الأول   -امتحان  نهاية الفصل الدراسي الثاني 

 .تأكد من كتابة رقم النموذج علي ورقة الأجابة     –( 2)نموذج رقم 

                                          : -عن الأسئلة التالية أجب  

 (درجات  5)                          ( 20الي  1)أسئلة الأختيار من متعدد من :  أولا 

 

 :  :يصل سكانه الي ( الميجالوبولس ) المجمع الحضري  -41

                      مليون نسمة - ب

  

 :غالبا يطلق عليه مدينة   -المدينة التي تقع علي ساحل بحر أو بحيرة أو نهر -42

                     الموانئ -ب    

                    

 :توجد القرى المبعثرة في المناطق -43

                                     الجبلية - ب

 : أكثر الدول إحتياج لتطوير السياحة الداخلية والخارجية  هي الدول  -44

          النامية                           - ب

           : بعد الثورة الصناعية كانت  –السياحة والأجازات  أول دولة طبقت نظام   -45

      بريطانيا  -ج

 :   اذا أقام  الشخص بعيدا عن محل اقامته لمدة  -يطلق لفظ سياحة -46

   ساعة24 - ت



                            

 :  دولة  –ده الدول المنتجة للقمح ومع ذلك تسورتعتبر أهم  يالدولة الت  -47

                                           الصين - ب

    :بستان الفاكهة في العالم هو اقليم  –الأقليم الذي يطلق عليه اسم   -48

                                البحر المتوسط -ب  

 :   بكثافة عالية   اقع الجغرافية التي يتركز فيها السكان من أفضل المو -49

                                      لأودية   -ب   

 : تجري مصر تعدادا سكانيا مرة كل  -50

 عشر سنوات  -ج              

 :    يوجد نظام الزراعة الواسعة في دول     -51

                   كندا واستراليا - ب

 :  القمح الذي يحتوي علي نسبة عالية من المواد النشوية  هو القمح   -52

                              اللين -ب      

             :قائمة الدول المصدرة لمحصول  –(الصين وتايلاند )تتصدر كلا من   -53

 الأرز-ج

 :  في دراسة السكان  -يقيس منحني لورنس  -54

    كثافة السكان                    - ب

 :   يتركز سكان العالم علي مساحة من اليابس تقدر بحوالي  -55

 ث مساحة اليابس        ثل  -ب     

 : لمضاعفة عدد سكانها هي قارة  ( -سنة200) القارة التي تحتاج الي  -56

                                              أوربا/ ا

 : هجرة تسمي  –أو العمل  الهجرة  من أجل الدراسة او العلاج  -57

                                         مؤقتة -ب      

 : حوالي ليصل معدل النمو السكاني في مدينة القاهرة  -58

                                             %4.5/ أ

 :  من أكثر المناطق التي تجود فيها الزراعة المطرية المناطق  -59

     الصحراوية/ ا

 



                       

التي تنتمي  الجغرافية  تهتم دراسة الجغرافيا العامة بمعالجة الموضوعات  -60

  :لفروع الجغرافيا 

   .الأثنين معا    -ج         

 

                                                       (درجات  5)(    40الي  21)أسئلة الصواب والخطأ من : ثانيا  

 خطأ. -الهجرة السكانية هي خروج السكان قهرا من محل اقامتهم بسبب الحروب  -61

 صواب .-ترتفع نسبة السكان كبار السن في الهرم الياباني عن نسبة المواليد احيانا  -62

 خطأ .-يطلق اسم المدينة الصناعية علي المدن التي تكثر بها الأسواق  -63

 .صواب -سياحة الأستجمام بالأصحاء  بينما ترتبط –ترتبط سياحة الأستشفاء بالمرضي  -64

 صواب .-تجود زراعة الأرز في التربة عالية الملوحة  -65

 صواب .-تنظر الجغرافيا للسياحة علي انها نشاط اقتصادي واجتماعي مشترك  -66

 خطأ .-تعتبر الولايات المتحدة الأمريكية أولي الدول المصدرة للارز في العالم  -67

 خطأ .-انخفضنا عن مستوي سطح البحر تنخفض درجات حرارة الجو كلما  -68

 خطأ .-علي الزراعة الكثيفة في العالم الثالث ( الزراعة العلمية ) يطلق لفظ  -69

 صواب .الهرم الشاب  –يطلق علي الهرم السكاني المصري اسم  -70

 صواب .-توفر الزراعة جزءا هاما من المواد الخام الأساسية للصناعة  -71

 صواب ( .-بولس مدن الميترو) تسمي مدن العواصم  -72

 خطأ .-تلعب وسائل الأعلام المرئي فقط دورا مهما في الترويج السياحي  -73

 خطأ .-أول من أكتشف الزراعة كان الرجل  -74

 صواب .يزداد سكان الريف بمعدلات أعلي من سكان الحضر  -75

 خطأ .-أكثر أقاليم العالم كثافة سكانية  –افريقيا  يعتبر اقليم وسط  -76

 صواب .ات الجبلية درعلي المنحيمكن قيام الزراعة  -77

 صواب .-يطلق علي قارة أوربا القارة العجوز سكانيا  -78

 صواب .-هو العلم الذي يدرس العلاقة بين الأنسان والبيئة المحيطة   -علم الجغرافيا  -79

 خطأ .- تصلح السهول الساحلية  لشواطئ البحار والمحيطات لزراعة الفاكهة   -80

              

 انتهت الأسئلة                                            

 باشاعزب  افراج / م.د.أرق امنياتي بالنجاح أ                                

    

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 


